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Dics6 - ség a magas-sag-ban  Is-ten-nek! Es a foldon bé-kes-ség a
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magasz—talunk Té- ged ha-lat a-dunk Né - ked nagy di-cs6-sé - gedért,
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U-runk és Is - tenlink, mennye-i Ki-raly, minden-ha-t6 A-tya-is - ten.
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Urunk, Jézus Krisztus, egy-sziilott Fi-u, U-runk és Is - teniink, Isten Ba-ranya, az
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A-tyd-nak  Fi-a Te el-ve-szed a vi-lag bl - ne-it, ir - gal-mazz
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né - kiink! Te el - ve-szed a vi-lag bl - ne-it, hall-gasd meg
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ko-nyor-gé - siin - ket! Te az A-tya jobbjan iilsz, ir - galmazz nekiink!
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Mert e-gye-diil Te vagy a Szent, Te vagy az Ur, Te vagy az e-
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- gyetlen  Folség, Jé - zus Krisz - tus, a Szentlé - lekkel e - gyiitt, az
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A-tya-is - ten di-cs6 - sé - gé - Dben! A - men.
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A - men. A - men. A - men.



